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NOTAS
1 — MEDIDAS EM METRO, EXCETO ONDE INDICADO.
2 - O CONCRETO UTILIZADO NAS PLACAS DEVE TER AS SEGUINTES CARACTERISTICAS:
RESISTENCIA; fck > 21 MPa.
RESISTENCIA MINIMA A COMPRESSAO A 7 DIAS: fck > 16 MPa.
784,697 TEOR DE CIMENTO NAO INFERIOR A 350 kg/m3 DE CONCRETO.
784,697 EST. 1+0,00 3 - AS SOLEIRAS SERAO CONSTRUIDAS EM CONCRETO NAO ARMADO DE RESISTENCIA fck > 8MPa.
784,297 4 - O ATERRO COMPACTADO DEVERA ATINGIR 95% DO PROCTOR NORMAL.
—*1 ] 5 ~ O VALOR DE ”U" CORRESPONDE AO COMPRIMENTO DOS TIRANTES DAS PLACAS.
€ 1.8 1T 8 1 8 | 8 | B 5 6 - AS PLACAS RECEBERKO DOIS TIRANTES.
T L_E T & ‘I\ A L A f | 7 ~ DEVERA SER PREVISTA DRENAGEM COMPLEMENTAR DO MURO COM BRITA OU AREIA E
j —IE L I l AI T ? ? 1 = EXECUGKO DE CHARUTOS DRENANTES DE 20 EM 20 METROS.
783,89 € € A A PLANTA DE SITUACAO 8 - NAS PLACAS ONDE NAO ESTIVER INDICADO O TIPO, SUBENTENDE-SE SER DO TIPO "A".
783,497 & 1 I ] SEM ESCALA 9 ~ AREA TOTAL DO MURO= 1.373,60m2.
2 782,697 T E MURO DE CONTENGZO
7830 785,297 l —L e |
—BL89T | g1a97
A o ] ]
Siolol 240 2,40 4 240 |3
1
9,60
L=3,00 . ~_ s . o~
Superintendéncia Regional / Sdo Paulo -
aeroporto internacional de sGo paulo (congonhas)
Rev. ModificagBes Dota Conf. Aprov. Aprov. Infraero Desenho SegBo Visto Dato Aprovago Infraero SR / SP ﬂ ENGENHARIA E CONSTRUGBES LTDA DES. No.| 302/96 - fl. 2/3 geral
e ASE EXECUTIV
Erpe.l M m b t c RUA TEODORO SAMPAIO, 417 — J. AMERICA — SP i L
o] on DATA ouT/96 terraplenagem
projeto Visto A W ﬂ TEL. (011) 852-4390 ——— P
- CABECEIRA 35
Conferido INFRAERO J/ CONSTRUTURAL MURO DE ARRIMO
- oo A okt PERFIL LONGITUDINAL E SITUAGCAO (FL. 2/3)
Aprovado Substitui a: Aprovado AEROPORTO DE CONGONHAS AUTOCAD Mauricio J. Souza CONSTRUTURAL
e ‘ CONTENCAO EM MACICO ARMADO DA CABECEIRA 35 fecvcio Tor —30/v97e8 = | sao |
11100 ouT/96 SAO | GRL [ 003.016 /RO




